TTOTMHOMU U JEAHAYUHE BUILET PEJA

1. Oxpenuru 36up koedunujeHata moaunoma P(x) = (z — 1)(z — 10)(x — 100)(x — 1000) + 10000.
2. OapesuTH OCTATAK IPH Jelbeiby rosuHoMa P(x) = 52°786 — 62727 4- 5243 — 822 + 14 nomuomom 22 — 1.

3. Oupemutu ocratak npu aesbemy nojuHoma P(r) = (22 — 2 — 1)23° + (23 — 22 + 1125 + 228 — 23 +- 4
noIMHOMOM Z° — .

4. Ompemutu a — b Tako ma momuHoMm P(z) = 3 + ax? + bx + 1, a,b € R, 6yme me/bUB MOIHHOMOM
Q(z) =22 — 3x + 2.

5. HomunoMm P(x) npu meibeny ca © + 3 maje ocraTak 6, a Ipu Iesberby ca © — 7 gaje ocratak —2. OnpeauTu
OCTaTaK IpH Jelbemby HomuHoMa P(x) momuHoMoM 12 — 4 — 21.

6. ITonunoMm P(x) npu meibey ca « + 1 maje ocrarak 2, a Ipu Jejberby ca & + 3 naje ocratak 6, a ca © — 3 je
nemsus. OIPEIMTH OCTaTaK TPH Aesberby nomaoMa P () momuromom 2 + 22 — 92 — 9.

7. OnpemuTy cBe ypeheHe napose peanHux 6pojesa a u b, 3a koje nomuaoM = + az® + bx? — 8z + 1 npencraniba
MTOTOYH KBaApaT.

8. Axo je P(r) monuHOM YETBPTOT CTETMEHA Ca PEATHUM KOe(UIMjEHTUMA, Ynju je BoAehn KOeQUIHMjEHT jeqHaK
1 u unja je qBocTpyKa Hyma 6poj 3, a jemHocTpyka Hyna 6poj 1 — i, rue je i = —1, onpenutu P(0).

9. Axo je P(Z) MONMMHOM METOT CTENEHA Ca PeaHnM KoehuujeHTuMa, Yuju je Boaehu koehuuumjenT jennak 3 u
umja je BOCTpyKa Hyna 6poj 2 — 4, rae je i2 = —1, a 6poj 3 jemHocTpyka Hyna, oapeautu P(1).

10. Axo jequaunna 3 + 22 +ax +b =0, a,b € R, uma pemema 1 = 1 — 2 u x5 = 1 + /2, onpeauru
IIpeocTala pellerba.

11. Jeano pememse jennaunne z° + 3% = 28z + 60 je 6poj —2. OapenuTn OCTaa peleha.

12. Axo cy 71, To u T3 pemema jenHaunne x> + 22 + 22 = 14 y cKymy KOMIUIEKCHUX OpojeBa, OApeanTu
2 2 2
T + x5 + x3.

13. OnpeauTH MPOU3BOJI CBUX PEATHHX pelllerba jeHAUNHE 42?4+ % + %2 + % = 6.

14. OnpeauTu IPOU3BOL CBUX PA3IMUMTUX PEATHUX pelleba jeanaunne x° — 22 — 21z + 45 = 0.

15. Oupeaury 36up CBUX peaHuX peniersa jeauaunne vt + (x — 2)* = 82,

16. Konuko peannux pemema uma jeraaunna (v — 3)* + (z — 2)* = (20 — 5)%2

17. Onpenuty pasnuky Hajseher 1 HajMamber (peaHor) penrema jenaunne 22° +52% — 1323 — 1322 +52+2 = 0.

18. Axo cy o, 3 u 7y pemema jennauune x> + 222 — 5z + 1 = 0, oApeUTH jeAHAUKMHY YKja Cy Pellemba OpojeBu
a—3,6—3uvy—3.

19. Axo cy a, b, c u d pemema jennauune x4 + 52 + 522 — 5z — 6 = 0, ogpeaUTH jeAHAUMHY UMja CY Peliemha
6pojeeua+2,b+2,c+2ud+ 2.
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20. [Jlart je nomanom P(z) = 2t — 23 + A\z? + 62 — 4. Oupeanru xoeduimjenT A, aKo 3a jiBe Hylle T1 U T2

nonuroMa P(x) Baku x1xe = 2.



